

『はじめての数論 原著第4版』正誤表

2022年5月23日

初刷（令和4年1月25日発行）の正誤表

場所	誤	正
p.11, 下から1行目	が奇素数なこと	が奇数の平方数なこと
p.24, 下から8行目	m を $m = u/v$ に等しくとる	m を $m = v/u$ に等しくとる